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A Múzeumok Éjszakáját az Orlai ház június Mivel a Múzeumok Éjszakáját jellemzően kezelés H. Nagy Ilonával, kenyérlángos 
21-én a muzeális gyűjteményben tartotta meg. Szent Iván éjjeléhez legközelebb eső szombati kóstolása és arcfestés a Nagycsaládosok 

napon tartják, ezért ekkor elmaradhatatlan a Mezőberényi Egyesületével, tűzoltóautó-Ez egy külföldi mintán alapuló kulturális 
tűzgyújtás, és ezt Mezőberényben is körbe- bemutató az önkéntes tűzoltókkal, továbbá rendezvény, Magyarországon először 2002-
táncolták. A színpadi programot a Crazy Little ugrálóvár is. A rendezvényt kézműves ben szervezték meg.
Queen Tribute Band zárta. A képzett zené- kirakodóvásár színesítette. Az első száz Madarászné Bereczki Zsuzsanna alpolgár-
szekből álló banda remek műsort adott, a kö- vendégnek a szalonnasütéshez az Orlai ház mester köszöntőjében hangoztatta, a Múzeu-
zönség visszatapsolta. eszközt és alapanyagot adott a helyi szlovákok mok Éjszakáját első alkalommal 1997-ben 
A rendezvény alatt folyamatosan látogat- és nyugdíjasok közreműködésével.Berlinben tartották meg, 2005-ben vált 
hatóak voltak a muzeális gyűjtemény kiál- Kapcsolódó programként – az elmúlt évekhez európai szintű eseménnyé, ehhez Mezőberény 
lításai, az érdeklődők óránként lemehettek a hasonlóan – Henger Péter, a Mezőberényi 2011-ben csatlakozott. A rendezvény rámutat 
pince szabadulószobájába. Miénk itt a tér! Helytörténeti és Tájvédelmi Egyesület elnöke arra, hogy múltunk nem poros tárgyak em-
címmel a gyerekeket virtuális játékok, illetve most is kerékpártúrát vezetett a Körös-partra. lékezete, hanem élő történet. Az alpolgár-
csocsó, pingpong és fajátékok várták. Volt A rendezvényhez külső helyszínként mester záró gondolataiban elmondta, ha a 
kézműves foglalkozás Diószegi Eszter grafi- csatlakozott az I. kerületi evangélikus, a résztvevők az eseményről sétálnak haza, vi-
kusművésszel és az Orlai ház munkatársaival, református és a katolikus templom, illetve a gyék magukkal azt az érzést, hogy Mező-
ékszerkészítés Zsibrita Eszterrel, Access Bars Német Közösségi Ház muzeális gyűjteménye. berényben jó helyen vagyunk.  

A színpadi programot a keresztény tartalmat 
megfogalmazó Cross On The Rock kezdte. 
Ezt Táncolj velem! címmel zenés-táncos, in-
teraktív gyermekműsor követte buborék-
party-val, óriásbábbal.
Három bemutató következett, a közönség 
előbb a Szabó Sándornak, a magyar ökölvívó 
és kick-boksz válogatott korábbi edzőjének 
emlékét ápoló Szabó Sándor Free Fight Gym 
fiataljaitól küzdősportot láthatott, majd a 
Malom Fitness DSE tagjainak akrobatikus 
mozgását csodálhatták meg, a Mezőberényi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola 
és Kollégium növendékei pedig néptáncot 
adtak elő, ezt szabadtéri táncházzal egészítet-
ték ki, kísért a Ludas Zenekar a Csoóri Sándor  
Program támogatásával. 

Múzeumok Éjszakája
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Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

Csete Gyula értéktári bizottság-
hoz beadott javaslata szerint 
Jeney István tanár 115 éve 
született Sárospatakon és 20 éve 
hunyt el. A Képzőművészeti Fő-
iskolán olyan tanároktól szerezte 
tudását, mint a nemzetközi szak-
tekintélynek számító Lyka Ká-
roly, Bory Jenő és Benkhard 
Ágost. Mezőberénybe 1936-ban 
került, a Magyar Királyi Állami 
Polgári Fiú- és Leányiskolában 
tanított. A rajzteremmel, önálló 
szertárral, gazdag szemléltető- 
és modellanyaggal rendelkező 
intézmény kitűnő körülmé-
nyeket teremtett az elmélyült pe-
dagógiai munkának, a módszer-

geometriát és művészettör-tani kísérleteknek. A szertár to-
ténetet. Szakfelügyelői és tanári vábbi fejlesztése, a rajztanítás 
munkája mellett változatlan minél eredményesebbé tétele 
intenzitással dolgozott módszer-mindennapi munkájává lett. 
tani tablóin, szemléltetőeszkö-1959-től megyei rajz szakfel-
zein. Jeney István szabadide-ügyelői megbízást kapott, ezt 
jében szívesen foglalkozott nyugdíjba vonulásáig, 1972-ig 
festészettel, grafikával és szob-látta el. Eközben az 1962-ben 
rászattal. Az évforduló alkal-alapított Petőfi Sándor Gimná-
mából az alkotásaiból a muzeális zium tanáraként kiváló ered-
gyűjteményben nyílt kiállítás ménnyel tanította a rajzot, illetve 
október 15-ig tekinthető meg.a hozzákapcsolódó ábrázoló 

Jeney István munkássága

Szépkorúak köszöntése
Valentinyi Mihályné június 2-án 
otthonában, unokája körében 
ünnepelte 90. születésnapját. Az 
eseményen megjelent Siklósi 
István polgármester, aki szava-
ival méltatta Gizike néni életútját, 
derűjét és átadta az Orbán Viktor 
miniszterelnök által aláírt em-
léklapot, valamint a város nevé-
ben egy ajándékcsomagot. 
 
Frey Mihályné, Ica néni június 
19-én ünnepelte 90. születés-
napját. A jeles alkalomból csa-
ládja körében, otthonában kö-
szöntötte Siklósi István polgár-
mester. A városvezető az Orbán 
Viktor miniszterelnök által aláírt 
emléklapot, valamint a város 
ajándékát adta át az ünnepeltnek. 
A derűs Ica néni példaértékű 
életet él, ma is aktívan ellátja 
önmagát ,  a  mozgás  és  a  
mindennapi teendők tartják 
frissen. A város nevében ezúton is 
jó egészséget és további boldog 
éveket kívánunk Frey Mihály-
nénak!

Gyermeknap a bölcsődében

A mezőberényi városi bölcsődé- házi készítésű finomságokból. A 
ben június 5-én tartották meg a programot meglepetésvendégek 
gyermeknapi rendezvényt. A nyá- zárták, Mickey és Minnie egér 
ri időjárás kedvezett a sokszínű örvendeztette meg a bölcsiseket.
kültéri programnak. A gyermekek Az intézmény munkatársai ez-
nagy kedvence – a buborékfújás, úton köszönik meg a Mezőberény 
az aszfaltrajzolás és a közös tánc Értékeiért Polgári Együttmű-
mellett – az ugrálóvár volt. A 

ködés Egyesületnek az ugrálóvá-
kisgyermeknevelők csillámteto-

rat és a Mezőberényi Nagycsalá-
válással kedveskedtek a kicsik-

dosok Egyesületének a sétáló óri-nek, ők lelkesen választották ki 
ás rajzfilmkaraktereket, ők színe-kedvenc mintáikat, és büszkén 
sítették a gyermeknapi rendez-mutatták egymásnak az elkészült 
vényt. Hatalmas élmény volt a alkotásokat. Az árnyékos tera-
gyerekeknek. szon elfogyasztott tízórai után sü-

Farkasné Vasvári Nikoletttemény került az asztalra, a gyer-
mekek kedvük szerint ehettek a bölcsődevezető

Szülői összefogással
A református óvoda szülői kö-
zösségének adományából 120 
centimérter átmérőjű fészekhintát 
telepítettünk az óvoda udvarára. 
Több gyártó felkeresése, áraján-
latok kikérése és a telepítés szer-
vezése kollektívánk feladata volt. 
A biztonságos kialakítás érdeké-
ben a hinta színes porfestett acél-
állványra került 80 centiméter 
magasságban, a telepítő szak-
emberek a betonozással rögzítet-
ték a vonatkozó európai bizton- köszönhetően a csökkentheti a 
sági előírásoknak megfelelően. szorongást és gyorsítja a fókusz 
Tíz nap után izgatottan vették visszaszerzését. Erősíti a szoci-
birtokba a gyermekek az új udvari ális készségeket is, mert a játékot 
játékot, abba akár három-négy egy időben több gyerek használja, 
kicsi is kényelmesen elfér. így ösztönzi a baráti interakciókat 
A fészekhintának a gyermekek és az empátiát. Nem utolsósorban 
fejlődése szempontjából több elő- kreatív és fantáziadús, ugyanis 
nye is van. Az egyik a mozgás- azt a gyerekek önállóan irányít-
koordináció és az egyensúly hatják, így különféle helyzeteket 
fejlesztése, ugyanis a hintázás teremtenek, ezzel ösztönözve 
stimulálja a belsőfül rendszerét, kognitív és kreatív fejlődésüket.
ami segít a gyermekek mozgás- Hálásan köszönjük a szülők 
fejlődésében és erősíti izmaikat támogatását! 
is. Emellett érzelmi megnyugvást a Mezőberényi Talentum 
ad és oldja a stresszt. A ritmikus Református Óvoda kollektívája 
mozgás nyugtató hatásának és a gyermekek
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Szociális étkeztetés 
az alapszolgáltatási központban
Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan 
rászorultaknak a meleg ebédjéről gondoskodunk, akik 
azt önmaguk részére tartósan vagy átmeneti jelleggel 
nem képesek biztosítani.
Szociális étkeztetés igénybevételre jogosult, aki:

1) a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt betöltötte,
2) egészségi állapota miatt háziorvosa, kezelőorvosa javasolja az 

étkezés biztosítását,
3) fogyatékossági támogatásban vagy vakok személyi járadékában 

részesül,
4) pszichiáter szakorvos által igazoltan pszichiátriai betegségben 

szenved,
5) orvosi szakvéleménnyel igazolt szenvedélybetegségben szenved,
6) hajléktalan.

Az igénybevétel történhet helyben fogyasztással, elvitellel vagy 
házhoz szállítással.
Szociális étkeztetés intézményi térítési díja: 1.030 Ft/adag.
Kiszállítással: 1.130 Ft/adag.

További tájékoztatás, bővebb információ személyesen az alapszolgál-
tatási központban kérhető: Mezőberény, Hősök útja 3. vagy a 
+36 70 400-2497-es telefonszámon

Vegye igénybe Ön is 
a házi segítségnyújtásunkat
A Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat alapszolgáltatási 
központja Mezőberényben a Hősök útja 3. szám alatt található.
Igénybe vehető szolgáltatásaink: étkeztetés, házi segítségnyújtás, 
idősek nappali ellátása, támogató szolgáltatás, jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás, tanyagondnoki szolgáltatás.
A házi segítségnyújtás keretein belül az egyén gondozási 
szükségletétől függően szociális segítést, valamint személyi gondozást 
biztosítunk azok részére, akik otthonukban önmaguk ellátására nem, 
vagy csak segítséggel képesek. Az igénybevevő meglévő 
képességeinek fenntartása mellett biztosítjuk az alapvető ápolási, 
gondozási feladatokat, a személyes környezet rendben tartását, 
valamint nagy hangsúlyt fektetünk a mentális gondozására is.

Szociális segítés keretében  biztosítjuk:
l a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködést,
l a háztartási tevékenységben való közreműködést,
l a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és a kialakult 

veszélyhelyzet elhárításában történő segítségnyújtást,
l szükség esetén bentlakásos szociális intézménybe történő 

beköltözés segítését.

Személyi gondozás keretében biztosítjuk:
l az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat kialakítását és 

fenntartását,
l a gondozási és ápolási feladatok elvégzését, valamint
l a szociális segítés tevékenységeit.

A szolgáltatás térítési díja 200 Ft/óra.
További tájékoztatást, bővebb információt személyesen a fenti címen, 
illetve a +36 70 400-2497 telefonszámon kaphat. 

Katonai levelezőlap
A hónap műtárgya – 2025. július

Július 28-án lesz 111 éve, hogy az érintett volt. A Nagy Háború – 
Osztrák-Magyar Monarchia ahogy a kortársak nevezték – ki-
Szerbiának küldött hadüzene- törésére emlékezve választottuk 
tével megkezdődött a XX. század azt az első világháborús katonai 
és a történelem első világméretű levelezőlapot, amelyet Mezőbe-
háborús konfliktusa. A több mint rénybe címeztek.
négy évig tartó véres események- Farkas István László
ben szinte minden magyar család muzeális gyűjteménykezelő

Figyelemmel, szeretettel
A Múzeumi Esték keretében Mi a 
cél ma: a jó párkapcsolat vagy 
jópár kapcsolat? címmel dr. 
Hevesi Krisztina az ELTE okta-
tója, sport-, egészségfejlesztő és 
szexuálpszichológiai szakpszi-
chológus tartott előadást június 
12-én az Orlai házban.
Az előadó közönsége előtt meg-
fogalmazta, az internet kitágítja a 
lehetőségeket, az okostelefonnal 
a kezünkben bárhol, bármikor 
ránk találhat a szerelem. Ez azzal 
jár, hogy kevesebben vagyunk 
hűségesek. Ma nehezebb az 
elköteleződés, több az alkalmi 
kapcsolat, ugyanakkor a kutatá-
sok szerint – dacára annak, hogy 
hedonista kultúrában élünk – 

dogság biológiailag meghatá-kevesebbet szexelünk, mint tíz-
rozott két legjelentősebb forrása a húsz éve. A lehetőségek ellenére 
szex és az evés. Az evés több mint ma nehéz rátalálni a szerelemre, 
az étvágy csillapítása, hiszen ak-hiszen a közösségi oldalakon 
kor esik a legjobban, ha társa-mindenki a legjobb oldalát mu-
ságban, együtt eszünk. A szex tatja. Az online térben nem tu-
pedig attól jó, hogy a másiknak is dunk egymás szemébe nézni, így 
örömöt szerzünk. Ahogy az képekkel és szöveggel könnyű 
evésben, úgy a szeretkezésben is füllenteni. 
különböző az étvágyunk, ezt fo-Dr. Hevesi Krisztina hangoztatta, 
gadjuk el, ezért ne bántsuk pá-a gyerekek ma már öt-hatévesen 
runkat. Az együttlét nem lehet találkozhatnak a pornóval. Eze-
elvárás, ahogy az állandó orgaz-ken a filmeken extraméretű szí-
mus sem, emiatt egyik félnek se nészeket láthatnak és azt hiszik, 
legyen szorongása.ez a normális. Ráadásul – hogy 
Dr. Hevesi Krisztina hangsúlyoz-még erősebb ingert nyújtsanak – 
ta, a kiegyensúlyozott párkapcso-a jeleneteket közeli perspektí-
lat alapja, hogy figyeljünk oda a vában ábrázolják. Ezzel egyre 
társunkra és rendszeresen fejez-inkább megemelik az ingerkü-
zük ki szeretetünket.  szöböt, ami gyakran azzal jár, 
A közönség hosszantartó tapssal hogy az élő együttlét már nem 
köszönte meg az előadást, és kellően izgalmas, és egyre többen 
sokan készíttettek közös fotót a az instant kielégülést választják.  
szakemberrel. Elfogadott álláspont, hogy a bol-

Intézményi hírek
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Zabaszauruszok
A könyvtár ajánlja

Rilexnek, a világ legbékésebb ti- gatottkukorica-mezőkön és sár-
rexének leghőbb vágya, hogy ha- kánybarlangokon át eljussanak 
sonszőrű barátokat szerezzen.  Dínómdánomba, a dínók paradi-
Ám ez nem is olyan egyszerű, a csomába.
többi dínót vagy megrémíti ijesz-

M. Kácsor Zoltán humoros és for-
tő külseje, vagy azok kinevetik 

dulatos kalandokban bővelkedő gondosan ápolt gyümölcsöskertje 
meseregény-sorozata kitűnő ol-miatt. Egy szép napon találkozik 
vasmány minden dinoszauru-Barmollal, a fájós fogú raptorral, 

akivel útra kelnek, hogy a patto- szokat szerető kezdő olvasónak.

Évadzáró tárlat
Az Orlai ház Felnőtt Amatőr Kép- esztendővel ezelőtt úgy gondol-
zőművészeti Köre tizenkét alko- ták, elég népes a település lakos-
tójának évadzáró kiállítását júni- sága ahhoz, hogy a vizualitás iránt 
us 14-én a csoport vezetője, Papp érdeklődők képesek legyenek 
Zoltán képgrafikus, művésztanár működtetni egy képzőművészeti 
nyitotta meg.

kört. Így lehetőséget adnak arra, 
Hangoztatta, az intézményben 

hogy e területen műveljék ma-péntek délutánonként 12 felnőtt 
gukat.alkotó találkozik, hogy az egész 
Papp Zoltán valamennyi alkotót heti mókuskerék után végre a 

Kara Nelli, Kara Zsigmond, Papp Zoltán, Pintér Orsolya, Sík-és kiállított munkáit jellemezte képzőművészettel foglalkozzon. 
Lajkó Hanna, Magasi Bendegúz, Behán Erika, Sík Luca és Szilágyi néhány mondatban. A tárlaton A rajzolás, festés mellett a vizua-
Oláh Barbara, Ötvös Alexandra, Miklós alkotásai.megtekinthetőek Bata Emília, litásról is beszélgetnek. Három 

Táncosok vizsgáztak

Hajas Tibor diplomás táncpeda- rálynak Ficzere Zalánt választot-
gógus négy csoportja adott szá- ták (fotónkon). Haladó vizsgát 18 
mot tudásáról június 19-én az Or- táncos tett. Bronz és ezüst jel-
lai ház színpadán. A 17 kezdő vényt nyolcan, aranyat kilencen 
négyhavi tanulás után mérettette szereztek. Ez utóbbiak négy éves 
meg magát, bálkirálynőnek La- tanulás után kapták meg az 
katos-Bereczki Hannát, bálki- elismerésüket.

Éneklő közösségek segítése
A Petőfi Kulturális Program retként, illetve János Hajnalka 
Éneklő közösségek segítése kez- népdalénekes. Kmetykó Istvánné 
deményezésnek köszönhetően a vezetésével a dalkör tagjai na-
mezőberényi Orlai házban június gyon aktív közösségi életet élnek, 
21-én megvalósult a negyedik munkájukkal színesítik a helyi 
foglalkozás is, mely a Berényi eseményeket és jó hírét viszik 
Népdalkör tagjainak munkáját Mezőberény városának szerte 
hivatott segíteni. Most is a Ludas hazánkban. 
zenekar érkezett hozzájuk kísé- Köszönet érte!

Éjszakai fürdőzés
A Városi Humánsegítő és Szoci- party-val várják az érdeklődőket. 
ális Szolgálat a Kálmán Fürdőben A rendezvényre a belépő mezőbe-
2025. július 19-én és 2025. au- rényi lakosoknak: felnőtt 2.500, 
gusztus 9-én 19.30-tól hajnali 2 diák, nyugdíjas 2.000, nem mező-
óráig éjszakai fürdőzést szervez. berényi lakosoknak: felnőtt 
Az első alkalommal retro karaoke 3.600, diák, nyugdíjas 2.850 Ft.

Éjszakai 
fürdőzés2025.07.19

2025.08.09

KÁLMÁN  FÜRDŐ
Mezőberény

Intézményi hírek 2025. július
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2025. július 17. 17.00
2025. július 5. 16.00-19.00 muzeális gyűjtemény (Mezőberény, Fő út 1-3.)
Kálmán Fürdő (Mezőberény, Tessedik tér 1.)

Múzeumi esték előadássorozat – a változások jegyében
16.00 - 19.00 Ugrálóvár gyerekeknek Előadás Utazási szokásaink változása címmel
Wellness sarok a strand kertjében Előadó: Hagymási Andrea idegenvezető

16.00 - 17.00 Thai masszázs Lészkó-Kurucz Erika thai masszőrrel A belépés ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
16.00 - 19.00 Váll- és nyakmasszázs Oczot Mariann masszőrrel
16.00 - 19.00 Frissítő masszázs Bíró Ottília masszőrrel

16.15 - 16.45 Vízi zumba Kiss Viktória ZIN zumbaoktatóval a nagy 
medencénél
16.45 - 17.45 Bel Canto Énekiskola Pörneki Anikó énekművésszel
17.45-18.15 Átmozgató torna Lészkó-Kurucz Erika edzővel
18.15-19.00 Medence kvíz-party
A strandparty programjai a megváltott belépőjeggyel látogathatóak.
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

2025. július 26. 16.00-19.00
Kálmán Fürdő (Mezőberény, Tessedik tér 1.)

16.00-19.00 Ugrálóvár gyerekeknek
Wellness sarok a strand kertjében

2025. július 9. 15.00-17.00 Mélyszöveti masszázs Beinschródt Ádám masszőrrel
Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.) Frissítő, lazító masszázs 

    Szabadi Netta, Szávold Julianna, Gilikné Anita masszőrökkelÖnnek való ez a program, ha szeretné, hogy segítsenek eligazodni az 
A rendszeres lábápolás fontossága internet és az okostelefonok világában. Amennyiben saját eszközét 
    szaktanácsadás Maléth Katalinnalszeretné használni, kérjük, hozza magával: telefon, tablet, laptop. 

16.15-16.45 Vízitorna Leczkésiné Hőgye KatalinnalKiemelt téma: utazás, természetjárás, online szállásfoglalás. A 
16.45-17.45 Bel Canto Énekiskola Pörneki Anikó énekművésszelrészvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött: opskmm@gmail.com, 
18.15-19.00 Cross on the Rock koncert+36 70 400-2474 vagy személyesen az Orlai ház recepcióján.
A strandparty programjai a megváltott belépőjeggyel látogathatóak.
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Utcabál

2025. július 12. 21.00 Napközis néptánctábor
Helyszín: városi liget (Mezőberény, Liget tér 1-3.) 

szervező: Mezőberényi Orlai Népfőiskola Egyesület és az Orlai ház
21.00 Party Star Zenekar

helyszín: Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)
22.30 Szabadtéri disco Black Nasty-vel

időpont: július 21-25., résztvevők: 6-14 évesek
Büfé: Vadász Sörkert 14-es PubFood

bővebb információ: opskmm@gmail.com, 
A belépés ingyenes.

    vagy Baracsi Gergő +36 30 658-0005

Az Orlai ház közelgő eseményeiből

Intézményi hírek2025. július
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Berényi Sportnapok, 2025. augusztus 16-17.
Mezőberényben több helyszínen.

2025. augusztus 18. (hétfő):
 
18.00 Megemlékezés dr. Kugler József születésének 

70. évfordulója alkalmából

2025. augusztus 19. (kedd)

17.00 Kiszely Jánosné emlékkiállítása 

19.00 Soulwave zenekar
20.15 Brazil szamba show
21.00 Szabadtéri disco 
24.00 – 2.00 Szabadtéri disco 

2025. augusztus 20. (szerda)
 
8.30 Szent István-napi ünnepi szentmise 

a katolikus templomban
10.00 Szent István-napi ünnepség a székelykapunál
11.00 Ünnepi képviselő-testületi ülés 

a Városháza dísztermében
12.00 Erdélyi Ízek Napja a Kis Kofa Piacon
15.00 Kaffee und Kuchen Party 

a Német Közösségi Házban
17.00 Felvonulás a XXVIII. Berényi Napok 

alkalmából

17.30 Siklósi István, Mezőberény város 
polgármestere köszönti a jelenlévőket és 
bemutatja Mezőberény város új díszpolgárait 
Herczeg László Lukácsot és dr. Wagner Józsefet

17.40 Mezőberényi Mazsorett Együttes
18.00 A Berény Táncegyüttes néptáncbemutatója
18.15 A Mezőberényi Általános Iskola, AMI és 

Kollégium néptánc tanszakos növendékeinek 
műsora

18.25 Feyér Zita énekesnő előadása
20.00 Tankcsapda koncert
22.00 Zenés tűzijáték a Városháza előtt

Orlai ház aulája

Piac tér (szabadtéri színpad)

DJ Lennard-dal
Black Nasty-vel

Piac tér (szabadtéri színpad)

2025. 08. 19-20.

Összefogás a szlovák tájházért

A Mezőberényi Szlovák Nem- Az eseményt Borgula Györgyné, 
zetiségi Önkormányzat és a Me- a szervezet elnöke nyitotta meg, 
zőberényi Szlovákok Szervezete aki megható szavakkal beszélt az 
Péter-Pál-napi vigadalma június összefogás erejéről. A vigadalmat 
28-án igazi közösségi ünneppé megtisztelte jelenlétével Siklósi 
vált a piaccsarnokban. A cél az i- István polgármester, Madarászné 
dén túlmutatott a zenén és táncon, Bereczki Zsuzsanna alpolgár-
hiszen a részvevők az ulicskás mester, valamint Mezeiné Szege-
ház felújítását támogatták, a di Erzsébet képviselő, továbbá 
leendő szlovák tájház befejezését. 

délután Dankó Béla országgyű-
Lustyik István és zenekara gon-

lési képviselő is.
doskodtak arról, hogy senki ne 

A falon kifüggesztett fotó az maradjon tánc nélkül. A bál 
ulicskás ház jelenlegi külső álla-ezúttal batyus is volt, emellett a 
potát mutatta, emlékeztetve arra, helyszínen szlovák finomságokat 
hogy az nemcsak egy épület, birka-pörköltöt és toroskáposztát 
hanem közös örökség.kínáltak. A rendezvényre ér-
Az esten közösen köszöntöttük keztek baráti társaságok, egye-
Vrbovszki Pált és feleségét, Anit, sületek, munkahelyi közösségek 
akik együtt ünnepelték 70. szüle-és szomszédos településen élők, 

köztük békési szlovák barátok, tésnapjukat, ők mindig aktívan 
valamint a helyi német nemzeti- segítik a szlovák közösséget. 
ség és a nagycsaládosok tagjai is. forrás: Mertz Judit Facebook-oldala

Roma gyermeknap

A Mezőberényi Roma Családba- színhabos gofrit. A jó hangulatról 
rát Egyesület – a Békés Várme- egész napos élő zenével Gyön-
gyei Roma Nemzetiségi Önkor- gyösi Tibor, a rendező egyesület 
mányzat támogatásával – június elnöke és Gyöngyösi Róbert gon-
28-án tartotta meg a gyermekna- doskodott.
pot a Vésztői út 90. szám alatt. A rendezvényen megjelent Dan-
A gyerekek válogathattak a prog-

kó Béla országgyűlési képviselő 
ramok közül, több asztalnál is 

és focikártyákkal lepte meg a kézműveskedtek, festettek, raj-
gyermekeket, továbbá részt vett zoltak, illetve fánkevésben és 
Siklósi István polgármester, Ma-táncolásban versengtek, sőt az 
darászné Bereczki Zsuzsanna al-arcukat is kidíszíthették. Ebédre 
polgármester, valamint több milánói makarónit kaptak, majd 

nutellás, baracklekváros és tej- vendég a vármegyéből is.

Intézményi hírek / Civil hírek 2025. július
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Kemence és filagória
Ünnepélyes eseménynek adott Dankó Béla, Ritter Imre és Sik-

otthont június 14-én a mező- lósi István osztotta meg ünnepi 

berényi Német Közösségi Ház. A gondolatait. Lázárné Skorka 
Német Nemzetiségi Önkormány- Katalin lelkész megáldotta a 
zat, Mezőberény és a Mezőberé- jelenlévőket, a közösséget. Frei 
nyi Német Hagyományápoló Zita, a német önkormányzat el-
Egyesület közös rendezvényén nöke ismertette a projekt előz-
adták át az elkészült kemencét és ményeit, Pál Miklósné, a Békés 
filagóriát, a helyi német közösség Megyei Népművészeti Egyesület 
legújabb értékeit. elnöke pedig Tímár Pállal közö-
Az ünnepséget Kocsorné Kovács sen mutatta be a kemence meg-
Bernadett nyitotta meg, aki a építésének folyamatát.

Az esemény csúcspontjaként sor helyi németek nevében köszön-

tötte a megjelenteket, köztük több került az ünnepélyes szalagátvá-

országos és megyei szinten is gásra, amellyel hivatalosan is át-

elismert vendéget, Ritter Imre adták a közösségnek a két új léte-

német nemzetiségi képviselőt, sítményt. A rendezvény zárása-

Dankó Béla országgyűlési képvi- ként a vendégeket hagyományos 

selőt, dr. Szabó László Károlyt, a német finomságokkal kínálták 
Békési Járási Hivatal vezetőjét, meg, többek között a kemencé-
Lázárné Skorka Katalint, a Ma- ben frissen sült kenyérlángossal 
gyarországi Evangélikus Egyház és csőrögével.

A közösség tagjai és a szervezők zsinatának lelkész elnökét, vala-
nevében köszönet illette mind-mint Siklósi István polgármes-
azokat, akik munkájukkal, támo-tert. A rendezvényen jelen voltak 
gatásukkal hozzájárultak e mara-a német nemzetiségi önkormány-
dandó értékek megszületéséhez. zatok, az egyházak képviselői, 
A rendezvény jó példája annak, valamint azok a közösségi tagok 
hogy az összefogás, a hagyo-is, akik aktívan részt vettek a ke-

mence és a filagória megvalósítá- mánytisztelet és az elkötelezett 

sában. közösségi munka milyen gazdag 
A rendezvényt színesítette a Be- eredményeket hozhat.
rény Táncegyüttes műsora, majd  forrás: mezobereny.hu

Juniális civil piknik
A Mezőberényi Városszépítő és össze tudását és ügyességét. A 
Városvédő Egyesület június 14- csapattagok tombolahúzáson 
én a városi ligetben rendezte meg vettek részt, és – a támogatóknak 
– immár második alkalommal – a 

köszönhetően – szinte kivétel nél-
civil pikniket. A civil szervezetek 

kül mindenki értékes ajándékkal képviselőinek kerekasztal-be-
térhetett haza. A program jó szélgetése után az ötállomásos já-

tékos vetélkedőn hét csapat mérte hangulatú diszkóval zárult.

forrás: Mezőberényi Városszépítő és Városvédő Egyesület

Kacagással telt meg a liget

A Tímárné Csák Tímea vezeté- A diákönkormányzat (DIÖK) 
sével június 14-én a Nagycsalá- motoros versennyel, kavicsfes-
dosok Mezőberényi Egyesülete téssel készült, az euro bungee 
és több helyi civil szervezet ugrálópályái pedig szinte meg 
összefogásával – sem álltak egész nap. Ezek mel-
Kacagó Liget a gyermeki nevetés lett volt még arcfestés, puzzle-
igazi ünnepévé vált. színező, golfjáték, vízifoci és 
Már a délelőtti babakocsis fel- Exatlon pálya is.
vonulás is mosolyt csalt a jelen- Kint, a liget előtt – az önkéntes 
lévők arcára, hiszen a szlovákok tűzoltók közreműködésével – 
kalácsot kínáltak, Mickey és habparty jelentett igazi nyári 
Minni egér vezette a sort, hűsítést, percek alatt vidám 
mögöttük a szülők tolták a habrengeteggé változott a tér.
kicsiket, a gyerekek pedig a játék Természetesen 
babakocsikat. Nagy köszönet a 
Nándy Állatotthonnak, akik mi 
kutyusokkal képviseltették ma- más koronázhatta volna meg a 
gukat. napot, mint  a rengeteg palacsin-
A ligetben a Mezőberényi Óvodá- ta. A finom fagyit a Moncsi Büfé, 
sokért Alapítvány Sziporka Szín- a zenét Sípos Jani biztosította, de 
játszóköre műsorral szórakoz- volt vattacukor, jégkása is, és 
tatta a kicsiket és nagyokat. A Vígh György játszott szinteti-
berényi szlovákok népi játékokat zátoron.
hoztak és ízletes kóstolót kínál- A Kacagó Liget tehát még mindig 
tak, Fehér Csaba vezetésével a bizonyítéka annak, hogy a közös-
hagyományápoló íjászok pedig ség, a játék és a nevetés valóban 
célba lövésre invitálták a kaland- gyógyító erejű és nemcsak a be-
ra vágyókat. rényiek, hanem a környező te-
A Kacagó Bábszínház előadására lepülések gyermekei, családjai 
gyerekek és szülők egyaránt számára is, hiszen egyre többen 
összegyűltek, de legalább ilyen látogatják vármegye szerte is.
népszerű volt a lovagoltatás a A rendezvényért köszönet a 
Maczkó Farm jóvoltából Butsi nagycsaládosok tagjainak, a 
Adriennel. A kisgyermekes csa- szlovákok szervezetének, a DI-
ládokat külön öröm várta, a városi ÖK-nek, a városi bölcsődének, a 
bölcsőde munkatársai kialakí- családsegítő szolgálatnak, Mező-
tották a Kicsik Szigetét, ahol berény Város Önkormányzatá-
biztonságos, kreatív játékokat nak, Békés Vármegye Önkor-
próbálhattak ki a legkisebbek mányzatának, a Sziporka Színját-
vagy lézerharcot a nagyobbak a szókörnek, a Kacagó Bábszín-
családsegítő munkatársaival. háznak, a Nándy Állatotthonnak, 
A kártyagyűjtők találkozója is Winter Adriánnak, Putnoky Á-
sokakat vonzott, Putnoky Ákos kosnak, a városüzemeltetésnek, 
segítségével és Winter Adrián az Orlai háznak, a KTV stúdió 
támogatásával csereberélhettek a Mezőberénynek és még számos 
gyűjtők, miközben rengeteg aján- segítőnek és támogatónak.
dékkártya talált új gazdára.

– 

megrendezett 

– a Nagycsalá-
dosok Mezőberényi Egyesüle-
tének vendégszeretetével – 

forrás: Mertz Judit Facebook-oldala

Anyakönyvi hírek
 
Házasságot kötöttek: 
Drenyovszki Dániel (Mezőberény) és Boda Zsanett (Békéscsaba), 
Pázsit Zoltán Csaba (Mezőberény) és Sheth Megha Navnit (Budapest), 
Szász Dávid (Dévaványa) és Szász Petra (Mezőberény).
Eltávoztak közülünk: Plavecz Pálné Csicsely Zsófia (1936), Mihácsi 
István (1982), Földi Imre (1956), Harmati Lajosné Tóth Katalin 
(1956), Schupkégel Péterné Széplaki Erzsébet (1941), Pálfi Julianna 
Sárközi Julianna (1937).

Civil hírek2025. július
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Kinder teniszbajnokság
A Szalai Barna Tenisz Club június képviselte Papp Flórián (F8), 
14-15-én adott otthont az orszá- Szűcs Ákos (F11) és Lestyán Zoé 
gos Kinder teniszbajnokságnak. (L9) is, mindhárman szépen 
Soprontól Nyíregyházáig több helytálltak csoportmérkőzé-
mint 80 gyermek vett részt a seiken. Zoé a legsportszerűbb 
kétnapos országos versenyen. játékosnak járó Kinder Fair Play-
Külön öröm számunkra, hogy díjat is a magasba emelhette.
F11 kategóriában, hazai pályán  
Eczeti Vince állhatott a dobogó forrás: Szalai Barna Tenisz Club 
legtetejére. A mezőberényi klubot Mezőberény Facebook-oldala 

XII. Szalai Barna Emléktorna

A Szalai Barna Tenisz Club június Krisztián (Mezőberény) győzött, 
7-8-án rendezte meg – a klub név- a dobogó második fokára Méhes 
adójának tiszteletére – a XII. Sza- Krisztián (Szalonta) állhatott fel, 
lai Barna Emléktornát. Két ko- a harmadikra pedig Abrudán At-
rosztályban avattak győzteseket. tila (Gyula) és Megyeri Ákos 
A 45 év alatti férfiak (fotónkon) 

(Mezőberény). A páros ver-
egyéni versenyében S. Nagy Imre 

senyben a Grósz Ferenc - Szűcs 
(Mezőberény) győzött, a második 

Krisztián (Mezőberény) kettős helyen Pintér Gergő (Szeged) 
végzett az élen, Fábián Zsombor - végzett, a harmadik Fábián 
Winter Attila (Mezőberény), Zsombor és Grósz Ferenc (Mező-
illetve Kovács Dávid - Pintér berény) lett. A 45 év feletti férfiak 

egyéni küzdelmében Szűcs Gergő (Szeged) előtt. 

Kétszáz teljesítménytúrázó
Hagyományosan, június második érkeztek túratársak, azonban a 
szombatján rendezte meg az résztvevők számára negatív ha-
Alföld Turista Egyesület a tással volt az, hogy erre az idő-
XXXIX. Körös – Váradi László pontra halasztották Gerecse 50 és 
Teljesítménytúrákat 10, 20, 30, a Decathlon túrákat, így ütköztek 
50 kilométeres gyalogos és 70, a programok. Végül a közel 
100 kilométeres kerékpáros tá- ideális időjárásban átlagosnak 
vokon. Rendezvényünk az idén a mond-ható 203 fő teljesítette vá-
Vasutas Teljesítménytúrák Túrá- lasztott távját. Idén is szép szám-
zója elnevezésű túramozgalom ban képviselték diákok a Mező-
részét képezte. Ezúttal is fris- berényi Petőfi Sándor Evangéli-
sítőkkel és édességgel, a célban kus Gimnázium és Kollégiumot, 
meleg étellel – melyből glutén-, mellyel a legsportosabb közösség 
és laktózmentes, valamint vegán díját is elnyerték! Köszönjük 
verzió is választható volt – valamennyi támogatónknak, 
kedveskedtünk a minket választó önkénteseinknek támogatását, 
túrázóknak. Az ország távolabbi segítségét! 
pontjairól, sőt Nagyszalontáról is Földes Péter

Május 31-június 1. között I. Válogató Verseny, melynek 
rendezték meg Szarvason a Körös tétje az Európa-, illetve világ-
Kupát. A KSI - Gyomaendrődnél bajnokságra való kijutás volt. 
kajakozó mezőberényi fiatalok Konyecsni Milán K1 U17-18 500 
szép eredményeket értek el: méteren 2. helyen ért célba.
Wágner Anna K1 női felnőtt 1000 Június 20-22. között Szegeden 
méter 1. hely, K1 női felnőtt 500 bonyolították le a II. Válogató 
méter 1. hely, K1 női felnőtt 200 Versenyt az ifjúsági korosztály 
m 2. hely, Tóth Kinga K1 női számára, ahol K4 500 méteren az 
ifjúsági U17-U18 500 m 1. hely, az egység nyert, amelynek Milán 
K1 női ifjúsági U17-U18 1000 m is a tagja volt. Ezzel indulási jogot 
2. hely. A versenyen szerepelt szereztek a fiúk a július végén 
Varga Zalán is, de ő nem ért el megrendezésre kerülő portugáliai 
pontszerző helyezést. világbajnokságra. 
Mindeközben Szolnokon zajlott Kovácsné Kozma Diána és 
az ifjúsági korosztály számára az Kovács Gábor edzők

Kajakos sikerek
Civil hírek 2025. július
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Elment a könyvkötőmester

Van Pápánk!
Nem kétséges, hogy a római talmas tiszteletet és szeretetet 
katolikus egyház feje, a pápa váltott ki az ott élő emberekből, 
meghatározó személyiség és mert a szó szoros értelemben min-
egyik legnagyobb tekintély a denkinek mindene volt. Kedves, 
világban. A pápák túlnyomó több- mosolygós, mindenkinek segíteni 
sége tiszteletre méltó, az egész akaró személyisége mindenkit 
emberiség számára pozitív hatású magával ragadott.
személyiség volt. Ez mindenkép-

A Szent Péter-bazilika erkélyén pen elmondható az utolsó két év-
tartott beszédében azt mondta: század pápáiról is. Nem csoda, 
együtt kell törekednünk arra, hogy az egész világ érdeklődéssel 
hogy missziós egyház legyünk. figyelte a legutóbbi választást, 
Olyan egyház, amely hidakat épít vajon ki lesz a következő pápa.
és párbeszédet folytat.  A Vatikán Az új pápát, Robert Francis Pre-
hivatalos hírportáljának tavaly vost bíborost – aki XIV. Leó né-

ven foglalta el a pápai széket – azt mondta, hogy a püspöknek 
május 8-án választották meg. nem kis hercegnek kell lennie, aki 
1955. szeptember 14-én Chicagó- a királyságában ül, hanem egy 
ban született. 1982-ben, 27 éve- egyházi vezető inkább arra hi-
sen szentelték pappá, és a római vatott, hitelesen alázatos legyen, 
Aquinói Szent Tamás Pápai hogy közel legyen azokhoz az 
Egyetemen szerzett kánonjogi emberekhez, akiket szolgál, hogy 
doktorátust.

velük járjon, hogy velük együtt 
Élete nagy részét USA-n kívül 

szenvedjen, ha kell.
töltötte. Peruban misszionárius, 

Bízunk benne, hogy az új pápa plébános, tanár és püspök volt.  A 
ennek szellemében fogja betöl-peruiak úgy is tartják, hogy a pápa 
teni nem könnyű és nagy felelős-perui, és erre nagyon büszkék. 
séggel járó szolgálatát. Lehetnek is, mert a Peruban töl-

tött több mint két évtized alatt ha- Szigeti Antal plébános

cius 24-én született Mezőbe-
rényben. Szemenkár Mátyás és 
Trnka Lujza gyermekeként látta 
meg a napvilágot, a család negye-
dik könyvkötő nemzedékekéhez 
tartozott. Munkájáért számos 
elismerést kapott.
Édesapja műhelyét és üzletét 
1953-ban elvették, ezt követően 
Békéscsabára költöztek, ott a Bé-
kési Nyomdában dolgoztak. Sze-
menkár Magdolna 1970-től önál-
ló kisiparosként tevékenykedett a 
műhelyében, összesen 64 évet 
dolgozott az általa imádott és ki-
válóan művelt könyvkötő szak-
májában. Békéscsabán 2025 áp-
rilisában temették el.
Köszönjük, hogy itt volt közöt-
tünk. Nyugodjon békében! So-
káig emlékezünk a kedves, mo-

Néhány hónapig tartó betegség 
solygós arcára, segítőkész szelle-

után a közelmúltban elhunyt Sze- miségére.
menkár Magdolna, aki 1937. már- Benyovszky Pál Márton

fotó: az Ipartestületek Országos 
Szövetsége Facebook-oldala

Templom épült Delhiben
lomot adunk át, ez azt bizonyítja, 
van igény a hitéletre. Semmi mást 
nem akarunk, csak kimondani, 
hogy Isten áldjon meg. Ez a kultú-
ránkhoz tartozik, mégis ez a ma-
gatartás kezd ma idegenné válni, 
ezért kereszténységünkért ki kell 
állnunk. Ez feladata mindnyájuk-
nak, így a romáknak is.
Siklósi István polgármester arra 
hívta fel a figyelmet, hogy az el-
múlt három évben sokak munká-
ja kellett ahhoz, hogy a szegre-
gátum közepén megépüljön a 
templom. Ez nagy motiváció je-
lenthet, szemléletválást hozhat az 
itt élőknek. Nem csak itt, de az e-
gész városban, megyében nagyon 
szükséges, hogy a munkának be-
csülete legyen. Mától öt olyan 
épület van Mezőberényben, ahol 
a hívők gyakorolhatják vallásu-
kat. Siklósi István rámutatott arra, 
hogy a templom közösségi tér is, 
ahol összejöhetnek azok a jóem-Mezőberény Delhinek nevezett 
berek, akik a többieket is maguk romák lakta városrészén épült fel 
mellé állíthatják.Magyarország első pünkösdi ci-
Jyrki Palmi, a FIDA, a finn pün-gány temploma. Surman László 
kösdi humanitárius szervezet békési lelkész, író-költő 2018-
ügyvezető-helyettese megfogal-ban kapta – hite szerint Istentől – 
mazta, jobban kellene hinnünk a az építkezés gondolatát, az alap-
láthatatlan világban, ugyanis követ 2022. március 28-án tették 
Isten látható a teremtésben, a má-le. A Magyar Pünkösdi Egyház 
sik emberben. Például a rádió-Országos Cigánymisszió átadó 
hullámokat sem látjuk, mégis ünnepségét június 27-én tartották 
tapasztaljuk a létezését.meg.
Durkó Albert, a Magyar Pünkösdi Ezen Surman László videóüze-
Egyház Országos Cigánymisszió netében az épület hasznosításáról 
vezetője hangsúlyozta, Isten azt elmondta, közösségi házként a 
mondja, az utolsókból lesznek az hét bármely napján látogatható 
elsők, akit más megvet, azt Isten lesz, abban például érettségit adó 
felemeli. Ez a templom Isten aka-képzéseket is tartanak majd. 

Sztojka Attila, társadalmi esélye- rata, a láthatatlan világból megér-
kért és roma kapcsolatokért fele- kezett fizikai valóság, hogy a ci-
lős államtitkár hangoztatta, temp- gány nép találkozhasson a Terem-
lomba azért megyünk, hogy meg- tővel. 
nyugvást keressünk, odafigye- Végezetül a templom felszentelé-
lést kapjunk. Ennek építése a mai seként Durkó Albert a Szent 
világban nem természetes, hiszen Szellemet jelentő olajjal kente 
tapasztalhatjuk a kiüresedésüket, meg a bejárati ajtókat, hogy az ide 
sőt a rombolásukat is. Ezzel belépők élete megváltozzon, sza-
szemben Mezőberényben temp- badulást kapjanak.  

A málenkij robotból 
hazatértekre emlékeznek
Az I. kerületi evangélikus Skotka Katalin lelkész, melyre 
templomban 2025. július 27-én szeretettel várunk mindenkit. Az 
10 órakor a málenkij robotból istentisztelet után az emlékműnél 
hazatértek emlékére ünnepi elhelyezzük az emlékezés és a 
istentiszteletet tart Lázárné hála virágait. 

I. kerületi Evangélikus Egyházközség
Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület

Német Nemzetiségi Önkormányzat Mezőberény

Civil hírek / Hitélet2025. július
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Károlyi Tüzép
Gépi földmunka, konténerbérlés, 

emelőgépek bérlése 15 méter 
magasságig, önjáró, vontatható gépek 

szállítása.
Udvarba áru beszállítása – térköves, 
esetleg szűk bejárón – kisebb súlyú 

billenccsel, illetve konténeres autóval.

Építőanyagok.
Konyhakész akác tűzifa.

Akác szelezék, lengyel kazánszén és 
lignit kapható.

Sóder, homok, cement, zúzott kövek 
azonnali szállítása.

+36 70 664-9813 +36 30 299-0621

facebook.com Békés Konténer

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

SAJÁT PÁLINKÁT SZERETNE?

Telefonon: 

Békési Pálinka Centrum: +36-70/946-8321
Gőzmalom sori pálinkafőzde - Madarasi László főzdevezető: 

+36-30/422-3712

Főzetne nálunk, de kevés gyümölcse termett? 
Vásároljon tőlünk gyümölcsöt kedvező feltételekkel! 

Megbízható technológia, több évtizedes tapasztalat!

BÍZZA SZAKEMBEREKRE!

A Békési Pálinka Zrt. megkezdte a bérfőzési előjegyzést. 
Bérfőzésre jelentkezés személyesen: 

Békési Pálinka Centrum (Békés, Ady u. 1.) 
hétfőtől péntekig, 8-16 óráig. 

Főzési díjakról, árakról érdeklődjön a megadott elérhetőségeken!

Tőlünk vásárolt gyümölcs esetén 
a főzési díj kg alapon kerül kiszámításra.

Ha a kifőtt pálinka mennyisége nem éri el az 5 litert (50%), 
úgy mennyiségtől függetlenül minimáldíj fizetendő.

Tűzifa lerakat
Nyári tűzifa-akció a készlet erejéig!

- Extra száraz, vastag szelezék konyhakészre vágva
l tölgy, bükk: 5.300Ft/q

l akác 5.200 Ft/q
- Tavaly nyári kitermelésű hasított kályhakész tűzifa 

l tölgy, bükk 5.400 Ft/q
l akác: 5.600 Ft/q 

25 q fölött a házhoz szállítás ingyenes.

EUTR: AA 0053378 

Telefon: +36 20 623-0713

ELADÓ INGATLANOK
 
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az 
Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes 
szabályairól szóló 16/2007. (VI.19.) sz. rendelete alapján 
versenyeztetési eljárás lefolytatásával értékesítésre kínálja a

Mezőberény, Petőfi u. 18. szám alatti, 
216. hrsz. alatt nyilvántartott, 317 m  nagyságú önkormányzati 

tulajdonban álló ingatlant, minimum nettó 11.800.000, Ft + ÁFA 
eladási áron, valamint a 

Mezőberény, Petőfi u. 20. szám alatti, 
217. hrsz. alatt nyilvántartott, 1918 m  nagyságú önkormányzati 

tulajdonban álló ingatlant, minimum nettó 16.300.000, Ft + ÁFA 
eladási áron. 

Nevezett ingatlanok tekintetében a pályázat benyújtási határideje 
2025. július 25.
A vételi ajánlatot tartalmazó pályázatot Mezőberény Város 
Önkormányzati Képviselő-testülete részére, az 5650 Mezőberény, 
Kossuth Lajos tér 1. sz. alatti címre kérjük benyújtani.

Az ingatlannal kapcsolatban további információ kérhető Siklósi 
István polgármestertől a +36 66 515-515-ös telefonszámon, vagy 
személyesen a Mezőberényi Polgármesteri Hivatalban ügyfél-
fogadási időben.


